
 
 
 

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ – 

ΠΕΙΡΑΙΑ  

«ΨΥΧΗΣ ΙΑΜΑ» 2009 – 2019 

«το φάρμακο και ο φαρμακοποιός είναι πολιτισμός!  

Ο πολιτισμός είναι φάρμακο!...» 

10 ΧΡΟΝΙΑ ΔΡΑΣΗΣ! 

7 ΕΡΓΑ ΣΕ 12 ΑΙΘΟΥΣΕΣ! 

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 8.000 ΘΕΑΤΕΣ! 

Συγγραφείς: Εντουάρντο Ντε Φιλίππο, ΈντουαρντΆλμπη, ΑντώνΤσέχωφ,  

Νικολό Μακιαβέλι, Μανόλης Μαυρολέων 

Έργα:1) «Διανυκτερεύον Φαρμακείο»,2) «…και το όνομα αυτού, 

Παναγιώτης!» (γενικός τίτλος παράστασης: «Προσοχή! Το φαρμακείο 

διανυκτερεύει»), 3) «Οι εκατομμυριούχοι της Νάπολης», 4) «Όλα στον 

κήπο…», 5) «Ο θείος Βάνιας», 6) «Ο Μανδραγόρας», 7) «Φάρμακο, 

γιάνε την πληγή» 

Αίθουσες: 1) Θέατρο «Τόπος Αλλού», Αθήνα, 2) Θεατρική σκηνή 

Νοσοκομείου «Σωτηρία», Αθήνα, 3) Θέατρο «Κνωσός», Αθήνα, 

4)Θέατρο «Κάτω από τη Γέφυρα», Πειραιάς,5) Θέατρο «Αστόρια», 

Ηράκλειο Κρήτης, 6) Κουκλοθέατρο «Μαρηβή» Αθήνα, 7) Αίθουσα 

Δωδεκανησίων, Πειραιάς, 8) Ράλλειο Γενικό Λύκειο Θηλέων Πειραιά,9) 

Αίθουσα εκδηλώσεων Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός»,10) Αίθουσα 

εκδηλώσεων Φαρμακευτικού Συλλόγου Πειραιά, 11) Αίθουσα Πολιτισμού 

Κοινότητας Επταγώνιας, Κύπρος, 12) Δημοτικό Σχολείο Κάσου. 

 



 

>>>>>>>>>>>>>>>>ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ<<<<<<<<<<<< 

 

   Η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ – ΠΕΙΡΑΙΑ «ΨΥΧΗΣ 

ΙΑΜΑ» κλείνει εφέτος  δέκα χρόνια δραστηριοτήτων και το γιορτάζει με την 

παρουσίαση της κωμωδίας του γνωστού σύγχρονου Άγγλου θεατρικού συγγραφέα 

ALANAYCKBOURN «Όλα σε μια νύχτα» (διασκευή – μετάφραση: Γιώργος 

Κιμούλης). Για τις ανάγκες της παράστασης, η Ομάδα «μετακομίζει» και πάλι στο 

θέατρο «Κνωσός» (Κνωσού 11 και Πατησίων 195, Πατήσια, τηλ. 210 8677070). 

Όπως ήδη γνωρίζετε, οι παραστάσεις μας έχουν απήχηση και αγκαλιάζονται από 

ολοένα και περισσότερους συναδέλφους, τις οικογένειες και τους φίλους τους, αλλά 

και γενικά από το θεατρόφιλο κοινό. 

Ξεκινήσαμε την περίοδο 2009 - 2010 με την παράσταση «ΠΡΟΣΟΧΗ! ΤΟ 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΕΙ», 2 μονόπρακτα των Εντουάρντο Ντε Φιλίππο και 

Μανόλη Μαυρολέων στο Θέατρο «Τόπος Αλλού». Μας δόθηκε μάλιστα η ευκαιρία να 

παρουσιάσουμε το έργο μας και στη θεατρική σκηνή του Νοσοκομείου «Σωτηρία» για 

τους συναδέλφους υγειονομικούς και το προσωπικό. Ανακαλύψαμε ότι, τόσο για τη 

Θεατρική Ομάδα όσο και για το κοινό της, το θέατρο, από την πρώτη πρόβα ως την 

τελευταία παράσταση, λειτουργεί θεραπευτικά. Είναι, όχι μεταφορικά αλλά στην 

κυριολεξία, Ψυχής Ίαμα!Η μεγάλη επιτυχία, η ανταπόκριση του κοινού αλλά και η 

διάθεση πολλών συναδέλφων να συμμετέχουν σε μια ευγενική προσπάθεια 

πολιτισμού μας οδήγησε στην αναζήτηση ενός πιο πολυπρόσωπου έργου. Δεύτερή 

μας επιλογή ήταν  «ΟΙ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΟΥΧΟΙ ΤΗΣ ΝΑΠΟΛΗΣ» του Εντουάρντο 

Ντε Φιλίππο και η συμμετοχή, η ανταπόκριση και η επιτυχία που είχαμε στο Θέατρο 

«Κνωσός» στην Αθήνα ήταν, αυτή τη φορά, πολύ μεγαλύτερη.  Το 2013 

κατηφορίσαμε στον Πειραιά, στο «Θέατρο Κάτω από τη Γέφυρα», όπου επιχειρήσαμε 

να δοκιμάσουμε τις δυνάμεις μας σ’ ένα ακόμη πιο «δύσκολο» έργο. Το «ΟΛΑ ΣΤΟΝ 

ΚΗΠΟ» του ανατρεπτικού Αμερικανού συγγραφέα ΈντουαρντΆλμπη. Ακόμη πιο 

μεγάλη επιτυχία, ακόμη μεγαλύτερη ανταπόκριση από το κοινό!  

Στην τέταρτή μας προσπάθεια, παρουσιάσαμε το 2016 το κλασικό αριστούργημα του 

μεγάλου Ρώσου δραματουργού ΑντώνΤσέχωφ«Ο ΘΕΙΟΣ ΒΑΝΙΑΣ»και πάλι στο 

Θέατρο «Κάτω ΑπόΤηΓέφυρα». Αυτή τη φορά, μας δόθηκε ηευκαιρία να 

παρουσιάσουμε την παράστασή μας και στο Ηράκλειο Κρήτης στο Θέατρο «Αστόρια». 

Παράλληλα, σχεδόν, ετοιμάστηκε από μια ακόμη ομάδα της «Ψυχής Ίαμα» η 

κωμωδία του Ιταλού συγγραφέα και στοχαστή Νικολό Μακιαβέλι «Ο 

ΜΑΝΔΡΑΓΟΡΑΣ». Τα τραγούδια της παράστασης είναι πρωτότυπα και γράφτηκαν 



από μέλη της Ομάδας (στίχοι: Μανόλης Μαυρολέων – μουσική : Νίκος Γράβαρης). 

Μια ακόμη μεγάλη επιτυχία! 

Τα Χριστούγεννα 2017 – 18 κάναμε μια ακόμη υπέρβαση. Γίναμε «παραμυθάδες»! 

Συγκεκριμένα, παρουσιάσαμε 5 λαϊκά παραμύθια σε προφορική αφήγηση από το νέο 

βιβλίο του συναδέλφου και συγγραφέα Μανόλη Μαυρολέων «ΦΑΡΜΑΚΟ, ΓΙΑΝΕ 

ΤΗΝ ΠΛΗΓΗ! Το φάρμακο στο παραμύθι – Το παραμύθι σαν φάρμακο»(Εκδόσεις 

Κέδρος). Η νέα μας αυτή πρωτοβουλία παρουσιάστηκε στο Κουκλοθέατο «Μαρηβή» 

στην Αθήνα, στην αίθουσα της Ομοσπονδίας Δωδεκανησίων στον Πειραιά, 

στοΡάλλειο Γενικό Λύκειο Θηλέων Πειραιά, στην Αίθουσα εκδηλώσεων του 

Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός»,πέντε βραδιές στην αίθουσα του Φαρμακευτικού 

Συλλόγου Πειραιά, στην Κύπρο και στην Κάσο. 

Μετά από τις δραστηριότητες αυτές και έχοντας πλέον πλήρη συνείδηση ότι – με 

πολλούς διαφορετικούς τρόπους – το φάρμακο και ο φαρμακοποιός είναι 

πολιτισμός και ο πολιτισμός είναιφάρμακο,  έχοντας κατοχυρώσει, με τη βοήθεια 

της σκηνοθέτιδάς μας ηθοποιού Τόνιας Μάνεση, ένα (αν και ερασιτέχνες) 

«επαγγελματικό», κατά κοινή ομολογία, επίπεδο δουλειάς προχωρούμε πλέον στην 

παρουσίαση της νέας μας παράστασης και σας καλούμε όλους να τη χαρούμε μαζί. Η 

κωμωδία του ALANAYCKBOURN “Όλα σε μια νύχτα ” θα παρουσιαστεί, κατ’ 

αρχήν, στο Θέατρο «Κνωσός» για 6 παραστάσεις, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή 

11, 12, 13 και 18, 19, 20 Οκτωβρίου 2019 με ώρα έναρξης τις 21.00’.  

 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

 

Για πληροφορίες και κρατήσεις : 210 – 9651919 &  210 – 5621777 


